Stuttgart, 12.01.2024

Vertretung der Landeshauptstadt in den Gremien der Beteiligungsunternehmen und der Zweckverbände

Beschlussvorlage

Vorlage an	zur	Sitzungsart	Sitzungstermin
Verwaltungsausschuss	Vorberatung	öffentlich	31.01.2024
Gemeinderat	Beschlussfassung	öffentlich	01.02.2024

Beschlussantrag

Den in der Begründung dargestellten Änderungen in der Vertretung der Landeshauptstadt Stuttgart in den Gremien städtischer Beteiligungsunternehmen sowie in den Gremien der Zweckverbände im Zusammenhang mit dem Austritt von Herrn Stadtrat Fritz Currle aus dem Gemeinderat, wird zugestimmt.

Begründung

Herr Stadtrat Fritz Currle (CDU) scheidet mit Ablauf des 1. Februar 2024 aus dem Gemeinderat aus. Die CDU Gemeinderatsfraktion schlägt folgende Änderungen vor:

Aufsichtsrat /	Bisher	Neu
Verbandsversammlung / Ver-		
waltungsrat		
Hafen Stuttgart	Fritz Currle (CDU)	Fred-Jürgen Stradinger (CDU)
Ständiger Gastsitz		
Klinikum der Landeshauptstadt	Fritz Currle (CDU)	Jürgen Sauer (CDU)
Stuttgart gKAöR		
Stellvertretersitz		
Stuttgart-Marketing GmbH	Fritz Currle (CDU)	Andrea Unsöld (CDU)
Regio Stuttgart Marketing- und	Fritz Currle (CDU)	Fred-Jürgen Stradinger (CDU)
Tourismus GmbH		
Zweckverband Bodensee-	Fritz Currle (CDU)	Dr. Markus Reiners (CDU)
Wasserversorgung		
Verbandsversammlung und Ver-		
waltungsrat		
Stellvertretersitz		

Zweckverband Landeswasser-	Fritz Currle (CDU)	Dr. Markus Reiners (CDU)
versorgung		
Verbandsversammlung und Ver-		
waltungsrat		
Zweckverband Filderwasserver-	Fritz Currle (CDU)	Dr. Markus Reiners (CDU)
sorgung		
Verbandsversammlung		
Zweckverband Strohgäu Wasser-	Fritz Currle (CDU)	Dr. Markus Reiners (CDU)
versorgung		
Verbandsversammlung		
Stellvertretersitz		

Thomas Fuhrmann Bürgermeister

Klimarelevanz
Die Maßnahme hat keine Auswirkungen auf den Klimaschutz.
Finanzielle Auswirkungen
<finanzielle auswirkungen=""></finanzielle>
Mitzeichnung der beteiligten Stellen:
Vorliegende Anfragen/Anträge:
Erledigte Anfragen/Anträge:

Anlagen

<Anlagen>